
ERRATA PORTARIA Nº 02/2023

No texto da Portaria **11/2023**, de **12 de Julho de 2023**, aonde se lê portaria 11/20023. **Leia-se: 01/2023, de 12 Julho de 2023**

Balneário Camboriú, 22 de Setembro de 2022.

WAGNER ADILSON ROGAL

Secretario de Controle Governamental e Transparência Pública.
Matricula 50.209/2023